



打造乡村振兴齐鲁样板

发挥统战资源优势 打造同心共富品牌

韩店镇东白村“同心赋能共富基地”“手工编织车间”共富项目揭牌



滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 霍广 报道)为充分发挥统一战线资源优势,聚力打造同心共富品牌,深入推动共同富裕行动,近日,邹平市韩店镇东白村举行了“同心赋能共富基地”“手工编织车间”共富项目揭牌仪式。

据了解,东白村是邹平市委统战部派驻第一书记帮扶村。今年以来,在第一书记的帮扶下,该村坚持党建引领、统战助力、职教赋能的工作思路,充分整合、发挥老党员、老教师、退役军人等多个群体力量,盘活闲置土地,创新探索“党支部+合作社+工厂+村民”生产运营模式,打造同心赋能共富基地、手工编织车间等多个共富项目,并邀请中华职教社社员单位邹平金翅翔职业培

训学校、韩霞职业培训学校优秀讲师,对村民进行职业技能培训,提高村民就业创业能力,累计帮助70余名群众实现“二次就业”,增加村集体收入41万元。

近年来,邹平市委统战部紧紧围绕服务强省建设“五大行动”,顺势而上、顺势而为,全面激发“3+7+N”机制效能,动员3个民主党派支



部、7个统战群团社团,与镇街N项统战资源结对共建。东白村创新打造的手工编织和共富渔场项目,就是党建引领、统战助力、职教赋能的生动实践,也是邹平市统一战线落实“五大行动”的具体体现。邹平市委统战部将以此次共富项目揭牌为契机,继续探索新路径新模式,以实实在在的举措推动乡村全面振兴。

学生生态知识 做环保卫士



8月15日是全国生态日。近日,市生态环境局阳信分局组织20余名学生开展了全国生态日宣传教育实践活动。

生态环保宣讲员利用PPT与视频相结合的方式,深入浅出地向学生们讲解了全国生态日的

相关知识,引导学生们从小养成绿色低碳、低碳、文明生活习惯,保护生态环境,争做环保卫士。(滨州日报/滨州网通讯员 魏君钰 魏春玲 吴子航 摄影)

京博石化8个产品通过国际可持续发展和碳认证

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 靳向茹 报道)近日,山东京博石油化工有限公司丙烯、戊烷、C5、甲苯、二甲苯、异丁烯、苯、异戊烯8个产品顺利通过第三方权威认证机构SGS审核,获得国际可持续发展和碳认证证书,标志着京博石化成功迈入国际可持续发展和低碳循环经济体系。

据了解,国际可持续发展和碳认证,是一个支持可持续、完全可追溯、无毁林和气候友好型供应链的独立多方利益相关者倡议和认证系统,旨在通过认证为环境、社会和经济可持续的生产做出贡献。该认证涵盖价值链的所有阶段,确保采用可再生材料,是国际公认的质量平衡法认证体系。

国际可持续发展和碳认证证书的获得,表明京博石化已具备向客户供应含可再生、可循环原

料的绿色化学产品的能力,在循环基原料的采购、生产及销售各个环节均达到了可持续发展的高标准要求,可进一步支持众多下游行业企业绿色可持续发展;在国家“双碳”战略和ESG践行发展导向下,有助于强化产品绿色低碳品牌形象,加快推进国际化市场拓展,提升产品国际市场竞争力。

随着全球对可再生能源和绿色产品需求的日益增长,京博石化将秉承诚信、利他的经营之道,深入践行ESG发展理念,积极响应市场变化,不断优化生产工艺,持续为客户提供满意的产品和服务,以可持续发展的眼光看世界,强化“三废”循环利用,持续奉献环境友好型产品,并通过系统规划发展低碳、零碳、负碳产业,更加关注经济、环境、社会协调共生发展,助力“双碳”战略实施,为打造绿色美好的生态环境而不懈努力。

海丰街道吴八里村举办“八里绿洲”第八届葡萄采摘节 加快构建农文旅融合全域旅游发展格局

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 杨景成 王雷 王永港 报道)近日,无棣县海丰街道“八里绿洲”第八届葡萄采摘节开幕式在吴八里村举行。

仪式上,无棣县绿洲有机葡萄专业合作社负责人刘建民获颁“2023年度国家级乡村文化和旅游带头人”荣誉证书。活动现场还开展了精彩纷呈的文艺演出活动,深入阐释了“文化搭台 经济唱戏”农文旅融合发展新理念。无棣县农业农村局党组成员韩振虎介绍,今年葡萄采摘预计持续1个月时间,不仅为市民和游客带来了一次难忘的体验,也为海丰街道经济发展注

入新活力,更为无棣县加快推进农文旅融合发展、推动乡村产业振兴树立了标杆。

无棣县绿洲有机葡萄专业合作社坚持探索“农业+旅游”融合发展模式,发展特色葡萄种植产业,将旅游带动群众增收作为头等大事来抓,先后完成土地流转280亩,采用大棚种植与冷库储藏等技术,实现葡萄反季节销售。葡萄园固定资产投资投入360万元,建设40余座现代化葡萄种植大棚,种植了“阳光玫瑰”“瑞都科美”等60余个葡萄品种,年销售收入870万元,实现利润430万元,为村集体每年带来4万余元的分红,全面打造出集

现代高效农业、休闲采摘、旅游观光、科教实验为一体的“八里绿洲”特色葡萄种植乡村旅游发展样板村,探索出了一条农文旅产业深度融合助力乡村振兴的特色发展路径。

吴八里绿洲葡萄合作社是山东省生态休闲农业示范园、省级精品采摘园,合作社负责人刘建民获评山东省乡村文化和旅游带头人,由他提报的“盐碱地葡萄绿色高效共生体系关键技术及示范项目”作为省文化和旅游厅向国家文旅部推荐的项目之一,被成功纳入全国乡村文化和旅游带头人资助项目。

近年来,无棣县高度重视乡村文旅发展,稳步推进乡村旅游精品工程和人才队伍建设,启动了海丰街道吴八里村、水湾镇崔桥村、余集镇杨窑村等旅游基础设施建设项目。同时,该县大力实施乡村振兴战略,因地制宜,突出特色,将乡村文化和旅游带头人支持项目与文化产业赋能乡村振兴计划、乡村旅游精品工程相结合,依托田园风光、乡土文化等资源禀赋,大力发展农文旅多元融合特色产业,精心打造特色旅游线路,谋划出台文旅惠民举措,积极培育农文旅优质精品项目,加快构建农文旅融合全域旅游发展格局。

“三个始终”护民生 精耕刑检“责任田”

惠民县检察院着力强化司法为民服务保障

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 李士学 报道)今年以来,惠民县检察院坚持“三个始终”精耕刑事检察“责任田”,着力强化司法为民服务保障,以“法治力度”提升“民生温度”。

始终坚持匠心办案,实质化解矛盾促稳定

惠民县检察院始终践行以人民为中心的发展思想,依法严厉打击群众反映强烈的违法犯罪行为,“快办”“精办”轻微刑事案件,妥善办理涉侵财类、侵犯公民人身权利类、网络诈骗等群众身边的案件60余件;

实质性开展检察听证工作,充分运用司法救助,促进“案结事了”,为构建“心安惠民”“平安惠民”贡献检察力量。大力推进刑事案件追赃挽损工作,强化对涉案人员释法说理,积极引导涉案人员退赃退赔12万余元,最大程度挽回受害群众的利益损失,提升办案质效,守护好群众“钱袋子”。

始终紧盯民生小事,强化诉源治理促共治

该院坚持个案办理与类案监督相结合,不断延伸办案触角,促进社会共治。围绕群众“脚底下”“舌尖

上”等民生问题制发社会治理类检察建议3件,推动相关部门治理效能持续提升。针对辖区内某一路段交通事故多发问题,该院向责任单位制发检察建议,建议增设安全防护标志标识、增设路灯等措施,降低交通事故发生率。同时,坚持以“检察蓝”守护“夕阳红”,向辖区民政机关送达第十一号检察建议,立足法律监督职能,推动养老服务行业健康发展,切实保护老年人合法权益,多措并举推动推荐养老领域“抓前端、治未病”。

始终做好普法宣教,提升法律意识促和谐

该院将普法宣传与检察工作部署、同落实,变普法“软任务”为“硬指标”,推动普法工作常态化。围绕“宪法宣传日”、消费者权益保护日等节点,以课堂式、走访式、覆盖式等多样化普法方式开展宣传活动10余次,以点带面进行普法宣传,增强群众法治意识。在具体案件办理时,结合证据开示制度为当事人充分释法说理,进行普法教育;政法信访服务队定期走进社区、乡镇等基层一线,听民意、访民情、解民忧,通过“线上+线下”“授课咨询+办案教育”等多维度普法方式,不断推动法律宣传走深走实。

合同解除通知书

致:滨州市龙城投资咨询有限公司

2013年10月21日,原李南蒲居委会与贵司签订了《投资合作协议书》,约定李南蒲居委会将位于黄河十路、渤海十路交叉口的沿街商务楼整体出租给贵司使用,租期二十年,贵司每年向李南蒲居委会支付租金。后,双方又于2015年1月1日签订《李南蒲商务楼补充协议》对租金支付事宜进行了约定。近期,贵司在李南蒲商务楼的全部工作人员已经撤离,且公司物品也全部搬离,贵司的跑路行为表明不再履行双方之间的租赁合同。因村居体制改革,原李南蒲居委会已变更为李南蒲股份经济合作社,负责村集体资产的管理,系

上述合同的承继主体。现依据《民法典》第563条第(二)项之规定,向贵司发出解除通知如下:

1、解除双方于2013年10月21日签订的《投资合作协议书》及2015年1月1日签订《李南蒲商务楼补充协议》;

2、请贵司在收到本通知之日起3日内与我单位办理相关交接手续。

请贵司审慎对待并尽快前来协商解除后续事宜,如因贵司拖延造成的扩大损失由贵司承担。

特此通知!

滨州市滨城区彭李街道李南蒲股份经济合作社 2024年8月15日

遗失声明 联系电话:3186726 18563092198(微信同步)

滨州市安泰运输有限公司鲁MOK68挂(黄牌)车辆道路运输证丢失,证号:371600708778,声明作废。

Advertisement for Fenovanzhou wine. Features a bottle of wine and large text: 天地缘 品质滨州 唱响滨州. Includes details like 15 Fenovanzhou, 53%vol, 500mL.